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 Врз основа на дописот од Влада на Република Северна Македонија бр. 41-
5392/16 од 26 септември 2023 година- Информација за донесување Национална 
стратегија за млади 2023-2027 и Акциски план 2023-2025, а во врска со 
задолжувањето на единиците на локални самоуправи за доставување Извештај за 
реализирани активности од Стратегијата за тековната година до Агенција за млади и 
спорт, службеникот за млади во Општина Гевгелија го изработи следниот: 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

за реализирани активности на Општина Гевгелија од Националната стратегија за 
млади 2023-2027 за 2023 година 

 

1.  Младинско учество: 

Посебна цел 1: Зајакнато влијание на младите во сите процеси на донесување 
одлуки на локално и национално ниво врз основа на соодветна правна рамка 

 - Советот на Општина Гевгелија, на 22. седница, одржана на 30 јануари 2023 
година, ја усвои Програмата за работа на Локалниот младински совет на Општина 
Гевгелија, бр. 09-173/1, во чијашто техничка подготовка учествуваше и службеникот за 
млади во општина Гевгелија. Програмата, согласно Законот за еднакви можности на 
жените и мажите, е родово-сензитивна и истата е објавена на официјалната веб-
страна на Општина Гевгелија.  
 
 - Одржување седници на Локален младински совет на Општина Гевгелија 
 
 - Учество на локалната дискусија за Националната стратегија за млади 2023-
2027 година, којашто се одржа на 10 март 2023 година, во Дом на АРМ во Струмица. 
Службеникот за млади активно учествуваше по дискусијата за првата нацрт-верзија, 
како дел од втората фаза од консултативниот процес при креирање на новата 
Национална стратегија за млади, кои ја спроведоа АМС со своите партнери ОН-УНДП, 
Мисијата на ОБСЕ во Скопје и Фондот за население на ОН- УНФПА. 
 
 - Во текот на мај 2023 година, одговорена анкета во врска со имплементацијата 
на Законот за младинско учество и младински политки за потребите при процесот на 
подготовка на Студија: „Финансирање на младинските политики“ од Фондацијата за 
демократија на Весминстер (ВДФ). 
 
 - На покана од Регионалниот центар за одржлив развој- Гевгелија, службеникот 
за млади во Општина Гевгелија беше анкетиран преку видео-запис за имплентацијата 
на Законот за младинско учество и младински политики на локално ниво во рамки на 
Проектот: „Поттикнување на граѓанскиот ангажман на локално владеење“, кој го 
имплементираа Институтот РЕСИС од Скопје и Фондација за локален развој на 
заедницата од Штип во соработка со РЦОР- Гевгелија, финансиран од Националниот 
фонд за демократија од САД. Како би се поттикнале граѓаните да се ангажираат 
учествувајќи во јавата сфера за да се развие свеста за влијанието врз јавните политки 
на локално и нацонално ниво.  
 Сторијата се снимаше на 16 јуни, 2023 година, во просториите на РЦОР- 
Гевгелија. 
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 -  По барање на Клубот за младински прашања и младински политики при 
Собранието на РСМ, коишто иницираа постапка за за измени и дополнување на 
Законот за младинско учество и младински политики со цел негова подобра и  
поефикасна примена, на 14 јули 2023 година, доставени забелешки и коментари по 
однос на Законот. 
   
 - За опремување на Канцеларијата за млади, Општина Гевгелија набави 
канцелариски мебел и опрема и ИТ- опрема. Набавени се две работни маси, ормар, 
столови, лаптоп и принтер, како и останати потребни материјали за 
профункционирање на истата. 
 
 - На 10 август 2023 година, во хотел „Мериот“- Скопје, учество на 
Конференција: „Младински состојби и финансирање на младинските политики во  
Северна Македонија“, на покана од Фондацијата за демократија на Весминстер (ВДФ) 
и Агенција за млади и спорт. На конференцијата, одржана по повод Денот на Младите, 
беа промовирани наодите од две анализи на коишто ВДФ работеше: „Младите и 
пописот на населението“ и „Финансирање на младинските политики“. 
 
  - До службеникот за млади во Општина Гевгелија од страна на офицерот за 
заштита на лични податоци во Општина Гевгелија се проследени на одговор 6 барања 
за слободен пристап до информации од јавен карактер, а во врска со 
имплементацијата на Законот за младинско учество и младински политики, на коишто 
одговорил уредно: 

- Барање бр. 18-322/1 од 14.02.2023 година; 
- Барање бр. 18-323/1 oд 14.02.2023 година; 
- Барање бр. 18-383/1 од 27.02.2023 година; 
- Барање бр. 18-693/1 од 13.04.2023 година; 
- Барање бр. 18-1691/1 од 24.10.2023 година. 
 

 - До службеникот за млади во Општина Гевгелија, на 3 октомври 2023 година, 
од страна на РЦОР- Гевгелија беше доставен Прашалник за интервјуа со 
претставници на локалната самоуправа, подготвен од Коалиција за младински 
организации СЕГА. 40. прашања се однесуваа во врска со имплементацијата на 
Законот за младинско учество и младински политки на локално ниво, а одговорениот 
прашалник од страна на службеникот за млади беше уредно доставен на 5 октомври. 
   
Посебна цел 3: Подобрена вклученост и влијание на младите луѓе врз 
развивањето и спроведувањето политики за заштита на животна средина 

 - На покана од Македонското здружение на млади правници, на 29 март 2023 
година, преку e-aлатката Zoom, Младинскиот совет на Општина Гевгелија 
учествуваше во фокус- група за финализирање на Упатството за најдобри практики за 
активно вклучување на младите активисти и младински организации во процесите за 
заштита на животна средина на локално ниво, во рамки на Проектот: „Младински 
активизам за позелени општини“, поддржан од ЕУ.  
 
 -   Врз основа на иницијативата за АМС за вклучување на Општина Гевгелија во 
нивниот Проект за поддршка на младинското учество во животната средна и 
климатските промени на локално ниво, a финансиран од УНИЦЕФ, службеникот на 
млади во Општина Гевгелија на 6 септември 2023 година заедно со претседателот на 
ЛМС на ОГ, Кристијан Алчинов, во просториите на АМС, присуствуваа на  
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координативен состанок со претставници на АСМ во врска со имплементацијата на 
Проектот. За што, Општина Гевгелија склучи Меморандум за соработка со АМС бр. 03- 
1493/1 од 14 септември 2023 година. Како дел од активностите регулирани со 
Меморандумот за соработка, службеникот за млади во Општина Гевгелија 
учествуваше на Работилница (обука), организирана од АМС, за еколошка демократија  
и учење на правните алатки на располагање за заштита и подобрување на животната 
средина на локално ниво, којашто се одржа во периодот од 15 до 17 септември 2023 
година, во хотел „Десарет“- Охрид, а ја спроведе Здружението за одржлив развој 
„Милиеуконтакт Македонија“- Скопје.  На тридневната обука, службеникот за млади 
имаше можност да се запознае со фактите, законодавството и нашата земја во 
областа на животната средина, надлежностите на локално ниво, да стекне повеќе 
знаења за климатските промени, пристапот до информации од јавен карактер и 
учеството на јавност во процеси на донесување на одлуки и пристап до правда. Како и 
одговараше на работните задачи, односно направи SWOT анализа за учеството на 
младите во процеси на донесување одлуки и планирање на локално ниво поврзани со 
животната средина. 
Општина Гевгелија успешно го организираше првиот настан- за детектирање еко-
проблеми во општина Гевгелија, во рамки на Проектот на АМС за поддршка на 
младинското учество во животната средина и климатските промени на локално ниво. 
Форумот се одржа на 9 октомври 2023 година, во Малата сала на Народниот театар- 
Гевгелија, на кој покрај претставниците на Локалното младинско  собрание и 
Локалниот младински совет, беа поканети, присуствуваа и учествуваа во дискусиите и 
други млади кои членуваат во младински организации, членови на Советот на 
Општина Гевгелија, претставници на граѓанскиот сектор којшто делува во областа на  
животната средина, како и претставници на институциите надлежни за животната 
средина- општинска администрација и Државниот инспекторат за ЖС. Од страна на 
младите беше истакнато дека најголемиот проблем е свесноста кај граѓаните за 
загадување на животната средина преку несовесното депонирање на отпадот на 
одредени локации во општината, недостатокот од зелени површини и нивно мапирање 
и одржување на одводните канали во населените места. 
 
Посебна цел 5: Зајакнати и одржливи капацитети на младискиот сектор како 
партнер на интитуциите при креирање политики кон подобар квалитет на живот 
на младите 

 -  Преку Програмите за 2023 година за културни и спортски активности и 
поддршка на активностите на НВО-секторот во општина Гевгелија, донесени со 
Одлуки на Совет на Општина Гевгелија бр. 09-271/1 од 13.02.2023,  бр. 09-298/1 од 
13.02.2023 и бр. 09-300/1 од 13.02.2023 година, Општина Гевгелија финансира 
физички и правни лица, односно програмски активности на млади и организации 
коишто работат со млади.  
 
 - На 6 јули 2023 година, Општина Гевгелија и Општина Велес, во рамки на 
Дводневниот фестивал „Младински бран“ што го организираа Локалниот младински  
совет на Општина Гевгелија и по повод гостувањето на службеникот за млади во 
Општина Велес, членови на Локалниот младински совет на Општина Велес и  
претставник од Младинскиот центар во Велес, потпишаа Меморандум за соработка 
помеѓу Локалните младински совети бр. 03-1150/1 со цел младинското вмрежување, 
унапредувајќи го своето делување во областа на младите. 
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 - По барање на Клубот за младински прашања и младински политики при 
Собранието на РСМ, коишто иницираа постапка за измени и дополнување на Законот 
за младинско учество и младински политики со цел негова подобра и  поефикасна 
примена, на 14 јули 2023 година, службеникот за млади во Општина Гевгелија ги 
достави во електронска форма своите забелешки и коментари по однос на Законот. 
 
 - На покана од УНДП, службеникот за млади во Општина Гевгелија и двајца 
претставници на Локалниот младински совет, учествуваа на дводневната 
Регионалната конференција за младински политики и конструктивни наративи на 
локално ниво „Младински соседски дијалози: Сега за иднината“. Истата се одржа на 
25 и 26 октомври, во Јавна соба, а учествуваа 50 млади локални носители на одлуки 
од Албанија, Босна и Херцеговина, Косово, Македонија и Србија. Претставниците од 
Општина Гевгелија активно учетвуваа во дијалозите и споделувањето знаења како да 
се зајакнат меѓусебното разбирање, конструктивните наративи и почитта кон 
различностите.  
 Преку дебати и работилници, идентификуваа успешни модели и иницијативи за 
учество на младите во одлучувањето на локално ниво во регионот, клучни и критични 
теми како како младинско учество на локално ниво, младински простори, мерки за 
млади во општините, говор на омраза, почит кон различностите, социјална 
вклученост, родова еднаквост, вклучувајќи преглед на политиките и законските рамки 
за младинско учество, споделување најдобри практики, јакење на капацитетите и 
развој на вештини, истакнување иницијативи предводени од младите и генерирање 
препораки за развој на политики. Конференцијата се одржа како дел од Регионалниот 
проект: „Млади за инклузија, еднаквост и доверба“, финансиран од United Nations 
Peacebuilding кој го имплементираат UNDP MK, UNFPA North Macedonia, UNESCO и 
UN Women Skopje, во координација со UN MK. 
 
Образование 

Посебна цел 3: Подобрена е инфраструктурата за образување на младите и 
креирани се подобри услови за постигнување на нивните потенцијали 

 - Советот на Општина Гевгелија на 28. седница, којашто се одржа на 29 јуни, 
донесе Одлука за сопствено учество на Општина Гевгелија во висина од 9.490 евра во 
денарска противредност за реализација на Проект: „Иновативен тренинг HUB- 
вештини на иднината“, со којшто СОУ „Јосиф Јосифовски“- Гевгелија аплицираше на 
Јавниот повик на Регионалниот фонд. Имено, Проектот на СОУ „Јосиф  
Јосифовски“,„Иновативен тренинг HUB - вештини на иднината“, е одобрен за 
финансирање од Вториот повик на RCF (Regional Challenge Fund) - Рeгионалниот 
фонд за предизвици. За целосно уредување на Иновативниот центар и бројните 
активности за оспособување на стручните кадри во овој средноучилишен центар се 
доделени 507.000 евра. СОУ „Јосиф Јосифовски“ е едно од четирите средни училишта 
и два факултета на национално ниво што успеа да добијат грант од вкупно 123 
апликации од 6 држави од Западен Балкан на Повикот на RCF, чија цел е да ја зајакне 
релевантноста на пазарот на трудот на стручното образование и обука преку фондови. 
Грантот ќе биде искористен за модерен, еколошки, енергетско одржлив тренинг 
центар- HUB. Предвидена е доградба и адаптација на пристапна и соодветно 
опремена работилница за пракса на автомеханичари и машински техничари за 
моторни возила. Но, и опрема на канцеларии за пракса на ученици од економската 
струка, инсталација на фотоволтаични панели за потребите на тренинг-центарот, 
автомобилска тренинг-опрема за практична настава, набавка на електрично  
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едукативно тренинг-возило, дигалка за возила, балансери, авто тренинг-табли, 
компјутерски контролен систем за електрично возило, тренинг-опрема за хибридни 
батерии, дијагностика, осцилоскопи, анализа на издувни гасови, компјутери, принтери, 
мебел, тренинг-софтери и инсталација на HASSP систем. Исто така, предвидена е и 
опрема за пракса во кујна и ресторан за ученици од угостителско-туристичката струка, 
обуки за наставници, ученици и ментори од партнер-компаниите во проектот. 

 
Посебна цел 4: Mладите се вмрежени, соработуваат, учат и споделуваат искуста 
со млади од други образовни институции, во и надвор од земјата  

 - Во рамки на ЕРАЗМУС деновите (9-14 октомври), во организација на 
Локалниот младински совет на Општина Гевгелија, на 14 октомври 2023 година, се 
одржа Инфо-ден со млади „ЕРАЗМУС ден Гевгелија: Пасош до можности“ во 
Народниот театар- Гевгелија. Имено, присутните oд страна на волонтер во Европски 
солидарен корпус беа запознаени со Програмата преку искуства и практики на нејзини 
корисници, со  можностите за градење пријателства, откривањето нови култури и што 
е најважно бројните можности за учење. Преку Младинскиот совет на Општина 
Гевгелија, и Гевгелија се придружи во славењето на ЕРАЗМУС деновите и нивното 7. 
издание, со што се регистрираше на европскиот портал erasmusday.eu и беше  
означена на светската мапа на држави, каде во градовите се организираат активности 
по тој повод, со цел вклучување на младите во Програмата преку образовни установи, 
организации за млади, претпријатија, локални и регионални тела и невладини 
организации, институции, тела или групи кои работат во областа на образование, 
обука и млади. 
 
Култура 
 
Посебна цел 2: Младите имаат достапен простор за културна креација и 
слободно културно изразување и учествуваат во културното творештво на 
локално, национално и меѓународно ниво 
 
 Општина Гевгелија во соработка со Локалниот младински совет на Општина 
Гевгелија го организираше дводневниот културно-уметнички Фестивал „Mладински 
бран“ на 6 и 7 јули 2023 година. во Пионерскиот дом „Јосип Броз Тито“- Гевгелија, беа 
одржани и две панел-дискусии на теми: „Мотивација на младите- како да се 
активираат пасивните млади“ и „Проблеми со кои се соочуваат младите“, на кои 
присутните млади од Гевгелија, Богданци, Велес и Охрид си ги искажаа своите 
ставови со општи заклучоци дека е потребно менување на општествениот поредок и  
поголема поддршка од страна на возрасните. Програмата продолжи во кафе-бар 
„Драма“, на летната тераса на хотел „Аполонија“, со музички настапи и ликовно  
сликарство на млади од Гевгелија, како и претставување на млади претприемачи со 
свои изработки. Во музичкиот дел се претставија дуетот Благоја Панов и Слободанка 
Арнаудова, ди-џеј Боко (Ѓорѓе Костаќев) и членовите на Секцијата за ударни 
инструменти, под менторство на Момчило Делев, кои го имаа својот прв концерт по  
профункционирањето на Секцијата. Ликовно се изразија Теодора Ставрова, Марија 
Џинова и Михаела Ризова, а своите изработки- накит и преврзоци ги презентираше 
Андријана Шпирова. 
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Здравје 
 
Посебна цел 3: Подобрен начин и квалитет на живот кај младите 
 
 - Општина Гевгелија ја прифати иницијативата за соработка со Europe House од 
Струмица за одбележување на Европската недела на спортот (23-30 септември) и во 
Гевгелија. Од страна на Еurope House Струмица беше доставено барање бр. 14-
1566/1 од 28.09.2023 година до службеникот за млади за одржување бесплатен час 
„BeActive – Вежбаме јога заедно“ и обезбедување просторија за одржување на 
настанот.  
 Службеникот за млади во Општина Гевгелија ги презеде сите активности за 
одржување на часот, којашто активност, во соработка со Локалниот младински совет 
на Општина Гевгелија, се реализираше на 30 септември 2023 година, во просториите 
на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“- Гевгелија.  
 
Претприемништво и поддршка пред вработување 
 
Посебна цел 1: Создадени поволни услови за поддршка и развој на 
претприемништвото, иновации и креирање пристојни работни места за младите 
 
 Во Дојран, на 12, 13 и 14 октомври, се одржа тридневна работилница, на која 
младите од регионот работеа на теми за стратешки и финансиски менаџмент, 
управување со ресурси и мониторинг, активност која е дел од Проектот: „Иновации, 
развој и вработување во земјоделскиот сектор“- „IDEAS“. Учењето како да се користи 
Бизнис модел „Канвас“ им обезбеди на младите претприемачи вовед во еден 
креативен процес од собирање и вреднување на информации до анализа и 
тестирање. На крај, сите учесници кои успешно ја поминаа обуката добија сертификат 
за учество. Проектот „IDEAS“ се имплементира од Фондацијата за локален развој и 
развој на информатички технологии при Општина Гевгелија, во партнерство со 
Мрежата за рурален развој и Американското земјоделско училиште од Солун, Грција, 
а во рамки на INTERREG-IPA CBC програмата за прекугранична соработка со Грција. 
Проектот треба да придонесе за решавање на дел од многуте прашања во 
земјоделскиот сектор во општина Гевгелија и регионот, преку промовирање на 
претприемништвото за млади образовани кадри, со цел создавање нови одржливи 
агро-бизниси. Главна цел на проектот e идентификување и поддршка на нови деловни 
активности во земјоделско - прехранбениот сектор, кои имаат иновативен потенцијал и 
кои можат да станат мултипликатори на компаративните предностите на регионот. 
Проектот, исто така, треба да понуди решенија на идентификуваните предизвици 
преку промовирање на  претприемништвото за млади високообразовни кадри со цел 
тие да создадат нови одржливи агро - бизниси. 
 
Безбедност (насилство) 

Посебна цел 4: Зголемена свест и имплементација на мерки за намалување на 
врсничко насилство, родово базирано насилство, сајбер насилство, сајбер 
безбедност  и дигитална хигиена во рамките на образовните институции 

 - Преку Проектот ReLOaD 2, Регионална програма за локална демократија во 
Западен Балкан 2, имплементирана од УНДП, Општина Гевгелија како партнер-
општина во периодот 2022/2023 година го кофинансираше Проектот: „Врснички форум  
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театар против насилство во училиштата“, којшто го имплементираа Здруженијата на 
граѓани „Од станица до граница“- Гевгелија и „Рубикон“- Скопје по одобрената 
апликација на Јавниот повик. Општина Гевгелија кофинансираше 20% од одобрените  
544.200,00 денaри за проектот, односно 108.840,00 денари. Девет месеци, 
Здруженијата „Од станица до граница“- Гевгелија и „Рубикон“- Скопје реализираа 
проектни активности со четирите основни училишта и СОУ „Јосиф Јосифовски“- 
Гевгелија, наставниците, образовните стручни соработници, учениците и претставници 
на надлежните органи преку обучувачки работилници, ликовен и книжевен конкурс и 
форум-театарска претстава, се со цел третирање на проблемот со врсничкото 
насилство во училиштата и постапувањето при такви случаи. 
  
 Исто така, за периодот 2023/2024 година, Општина Гевгелија преку истата 
програма го кофинансира Проектот на Здружението на граѓани „Поддршка“ од 
Гевгелија: „Еднакви права за сите“ со цел подигање на јавната свест, препознавање и 
соодветен одговор и третман на родово-базираната дискриминација во општина 
Гевгелија. Сумата којашто ја издвојува Општина Гевгелија за реализација на проектот  
е 122.880,00 денари, односно 20% од одобрените 614.820,00 денари по објавените 
резултати од Јавниот повик за финансирање на предлог-проекти. Проектот, којшто се 
имплементира во периодот 1 јуни 2023 г. - 31 мај 2024 година, е со цел да се подигне 
јавната свест, препознавање и соодветен одговор и третман на родово-базираната 
дискриминација во општина Гевгелија, од причини што бројот на пријавени случаи на  
семејно насилство во институциите расте и родовото базирано насилство е 
секојдневие како во светот, така и во нашата земја. А, најголем е процентот на жените 
кои се жртви на семејно насилство- 80%. Во таа насока, се организираат работилници, 
на кои покрај претставниците од релевантните институции, Здружението работи и со 
младата популација на возраст од 15 до 18 години заради запознавање на законската 
регулатива, препознавање и превенција на секаков вид насилство на дискриминација, 
како и развивање механизми за заштита на младите во училишната средина и надвор 
од неа. Во Проектот, се опфатени и лицата со посебни потреби. 
 
Табеларен приказ на реализирани активности на Општина Гевгелија од 
Националната стратегија за млади 2023-2027 за 2023 година 

бр. Активност Партнери/ соработници 
/ засегната страна  

Период на 
реализација 

1.  Програма за работа на ЛМС за 
2023 година 

службеник за млади, 
ЛМС, градоначалник 

донесена на 30 
јануари, 2023. 
Реализација 
јануари- декември 
2023 г. 
 

2. Седници на ЛМС на ОГ службеник за млади, 
ЛМС 

јануари- декември 
2023 г. 
 

3.  Финансиска поддршка на 
културни и спортски и 
активности на НВО-сектор  

Општина Гевгелија, 
физички и правни лица, 
млади и коишто работат 
со млади 

јануари- декември 
2023 г. 
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4. Одговорени барања за 

слободен пристап до 
информации од јавен 
карактер 
 

службеник за млади, 
физички и правни лица 

јануари- декември 
2023 г. 

5. Учество на локална 
дискусија за нацрт- 
Национална стратегија за 
млади 2023- 2027 
 

Општина Гевгелија, АМС, 
ОН- УНДП, ОБСЕ И ОН- 
УНФПА 

10 март 2023 г. 

6. Анкета за ЗММУМП од ВДФ Општина Гевгелија, ВДФ мај 2023 г. 

7. Врснички форум театар 
против насилство во 
училиштата  

Општина Гевгелија, СОУ 
„Јосиф Јосифовски“- 
Гевгелија, ЗГ „Од станица 
до граница“- Гевгелија и 
„Рубикон“- Скопје, УНДП 
 

јуни 2022 – јуни 2023 
г. 

8. Видео-сторија за 
имплементација на ЗМУМП 
 
 

Општина Гевгелија, РЦОР- 
Гевгелија, Инситут „Ресис“- 
Скопје и Фондација за 
локален развој на 
заедницата- Штип 
 

16 јуни 2023 г. 

9. Сопствено учество за 
реализација на Проект: 
„Иновативен тренинг HUB- 
вештини на иднината“ во 
СОУ „Јосиф Јосифовски“- 
Гевгелија 
 

Општина Гевгелија, СОУ 
„Јосиф Јосифовски“- 
Гевгелија 

29 јуни 2023 г. 

10. Потпишан Меморандум за 
соработка помеѓу ЛМСи на 
Општините Гевгелија и 
Велес 
 

ЛМСи на ОГ и ОВ 6 јули 2023 г. 

11.  „Еднакви права за сите“ „Поддршка“, Општина 
Гевгелија, УНДП 

јули 2023 – јули 2024 
г. 
 

12. Дводневен фестивал 
„Младински бран“ 
 

Општина Гевгелија и ЛМС 
на ОГ 

6 и 7 јули 2023 г. 

13. Коментари и забелешки за 
измена на ЗМУМП 

Општина Гевгелија, Клуб за 
младински прашања и 
младински политики при 
Собрание на РСМ 
 

14  јули 2023 г. 

14. Набавена канцелариска и 
ит-опрема за Канцеларија 
за млади 
 

Општина Гевгелија јули 2023 г. 
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15.  Учество на конференција 

„Младински состојби и 
финансирање на 
младинските политики“ 
 

Општина Гевгелија, ВДФ, 
АМС 

10 август 2023 г. 

16. Координативен состанок со 
претставници на АМС за 
вклучување во Проект 

Општина Гевгелија, 
Општина Велес, Општина 
Берово, АМС, УНИЦЕФ 
 

6 септември 2023 г. 

17. Потпишан Меморандум за 
соработка со АМС 

Општина Гевгелија, 
Општина Велес, Општина 
Берово, АМС, УНИЦЕФ 
 

14 септември 2023 г. 

18.  Учество на работилница за 
еколошка демократија 
 
 

Општина Гевгелија, 
Општина Велес, Општина 
Берово, АМС, УНИЦЕФ 
 

15- 17 септември 
2023 г. 

19. Одбележување Европска 
недела на спорот- 
бесплатен час по јога 
 

Општина Гевгелија, ЛМС, 
Europe House Струмица 

30 септември 2023 г. 

20. Прашалник за службеник за 
млади 

Општина Гевгелија, РЦОР- 
Гевгелија, Коалиција СЕГА 
 

3 октомври 2023 г. 

21.  Настан за детектирање еко-
проблеми 
 

Општина Гевгелија, АМС, 
ЛМС, УНИЦЕФ, НВОи 

9 октомври 2023 г. 
 

22.  Инфо-ден за ЕРАЗМУС + 
Програмата 
 

Општина Гевгелија, ЛМС 14 октомври 2023 г. 

23. Работилница за млади 
претприемачи во 
земјоделскиот сектор преку 
Проектот IDEAS 

Општина Гевгелија, 
ФЛОРИТ- Гевгелија, Мрежа 
за рурален развој, 
Американско земјоделско 
училиште од Солун, Грција 
 

12, 13 и 14 октомври 
2023  

24.  Регион. конференција за 
младински политики и 
конструктивни наративи на 
локaлно ниво 
 

Општина Гевгелија, UNDP 
MK, UNFPA, UNESCО, UN 
Women Skopje, UN MK. 

25 и 26 октомври, 
2023 г. 

  
бр. 14-1804/1                                                                                   Изработил: 
17.11.2023 г. 
Гевгелија     Петар Јанчев, 

                                                                                  службеник за 
                                                                                 млади во Општина Гевгелија 

       с.р. 
                                                                                                                 


